PRÍLOHA č. 4  Výzvy na predkladanie ponúk č. NZ 0519

Súhlas so spracovaním osobných údajov
  
[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Podľa ustanovenia § 5 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zároveň v súlade s ustanoveniami Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, dolu podpísaný/-á       (titul, meno a priezvisko, trvalé bydlisko), týmto
súhlasím,

aby Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len ako „SIEA“) spracovala neautomatizovaným spôsobom moje osobné údaje v rozsahu:

· vlastnoručne podpísaný návrh na plnenie kritéria,
· životopisy Expertov 1 – 4,
· podpísaný návrh Zmluvy,


[bookmark: Text2]za účelom účasti uchádzača       (názov a identifikačné údaje uchádzača) v procese verejného obstarávania na obstaranie predmetu zákazky Mobilná aplikácia, ako aj za účelom prípadného následného plnenia predmetu zákazky.

Tento súhlas udeľujem na dobu určitú, a to do uplynutia doby 10 rokov po ukončení predmetného verejného obstarávania, v súlade s ustanovením § 24 zákona NR SR č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v platnom znení.  Po jej uplynutí žiadam moje osobné vymazať.
Podmienky spracúvania osobných údajov sú zverejnené na webovom portály SIEA – www.siea.sk (http://www.siea.sk/ochrana-osobnych-udajov/).

Svojím podpisom potvrdzujem, že tento súhlas udeľujem dobrovoľne, že som jeho obsahu porozumel a nepodpísal som ho pod nátlakom.
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