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OPERACNY PROGRAM

KONKURENCIESCHOPNOST
A HOSPODARSKY RAST




Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky 
vydáva
Usmernenie č. 2
k Výzve na predkladanie Žiadostí
 o nenávratný finančný príspevok
Kód výzvy KaHR – 31DM - 0902
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Prioritná os 3 – Cestovný ruch 
Opatrenie 3.1 – Podpora podnikateľských aktivít v cestovnom ruchu
Schéma na podporu podnikateľských aktivít v cestovnom ruchu

(schéma pomoci  de minimis)
28. septembra 2009
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CIEĽ USMERNENIA

Cieľom Usmernenia č. 2 k Výzve na predkladanie Žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „usmernenie“) je upresniť definície nachádzajúce sa v dokumentoch vydaných v rámci Výzvy na predkladanie Žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „NFP“),  kód výzvy KaHR – 31DM – 0902 (ďalej len „výzva“). Usmernenie vychádza z otázok potenciálnych žiadateľov o nenávratný finančný príspevok a z konzultácie zástupcov SACR so živnostenským úradom SR, z ktorej vyplynulo, že podnikateľský subjekt je povinný mať živnostenské oprávnenie na každú činnosť, ktorá bude z jeho strany prevádzkovaná samostatne t.j. v zmysle § 2 zákona č. 358/2007 Z.z, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní.
ZMENY DOKUMENTOV V RÁMCI VÝZVY
Usmernením sa v plnom rozsahu nahrádzajú nasledujúce dokumenty:

· Výzva na predkladanie žiadostí o NFP

· Príručka pre žiadateľa v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o NFP kód KaHR-31DM-0902
· Zoznam povinných príloh k žiadosti o NFP
· Príloha 1 – Opis projektu

Usmernením sa dopĺňajú nasledujúce dokumenty:

· Čestné vyhlásenie žiadateľa k prílohe č. 7 žiadosti o NFP

· Čestné vyhlásenie o preukázateľnom uhradení výdavkov projektu v čase do predloženia ŽoNFP (k prílohe č. 7 žiadosti o NFP)

· Príloha č.26 žiadosti o NFP – Identifikácia činností 

PLATNOSŤ USMERNENIA
Usmernenie platí dňom zverejnenia na stránkach Ministerstva hospodárstva SR a Slovenskej agentúry pre cestovný ruch (ďalej len „SACR“). Žiadatelia, ktorí predložili žiadosti o NFP do dňa zverejnenia tohto usmernenia, nie sú týmto usmernením viazaní.

ZMENY VO VÝZVE NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O NFP
1) Kapitola „Konanie o žiadosti o NFP“ sa dopĺňa o nasledovné:

Doplnenie formálnych náležitostí s dátumom vystavenia po predložení ŽoNFP je možné využiť iba pri povinných prílohách k ŽoNFP č. 9, č, 10, č. 14 a č. 15.
2) Kapitola „Zoznam dokumentov zverejnených v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o NFP“ sa dopĺňa o nasledovné dokumenty:

· Čestné vyhlásenie žiadateľa k prílohe č. 7 žiadosti o NFP

· Čestné vyhlásenie o preukázateľnom uhradení výdavkov projektu v čase do predloženia ŽoNFP (k prílohe č. 7 žiadosti o NFP)

· Príloha č.26 žiadosti o NFP – Identifikácia činností 
ZMENY V PRÍRUČKE PRE ŽIADATEĽA V RÁMCI VÝZVY NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O NFP

1) Časť 3.7 „Podmienky prijateľnosti“ sa dopĺňa o nasledovné:
V prípade, ak žiadateľ začal s realizáciou projektu v čase od vyhlásenia výzvy do predloženia papierovej verzie ŽoNFP a zároveň v tomto období preukázateľne uhradil výdavky spojené s realizáciou projektu (oprávnené/neoprávnené) dodávateľom, alebo aspoň ich časť, preukazovanie finančných prostriedkov na realizáciu projektu sa riadi postupmi bližšie špecifikovanými v časti 7.8 Príloha č. 7 ŽoNFP – Doklad o disponovaní finančnými prostriedkami tejto Príručky. 

2) V časti 5.1 „Registrácia a kontrola formálnej správnosti ŽoNFP“ sa znenie „V prípade využitia možnosti doplnenia chýbajúcich formálnych náležitostí musia byť všetky prílohy, kde bola táto možnosť využitá, vystavené najneskôr do dátumu predloženia ŽoNFP“, mení v zmysle znenia Výzvy nasledovne: „V prípade využitia možnosti doplnenia chýbajúcich formálnych náležitostí musia byť všetky prílohy, kde bola táto možnosť využitá, okrem ďalej uvedených výnimiek, vystavené najneskôr do dátumu predloženia ŽoNFP“.
3) Časť 5.1 „Registrácia a kontrola formálnej správnosti ŽoNFP“ sa dopĺňa o nasledovné:

Doplnenie formálnych náležitostí s dátumom vystavenia po predložení ŽoNFP je možné využiť iba pri povinných prílohách k ŽoNFP č. 9, č, 10, č. 14 a č. 15., avšak iba ak tieto prílohy boli v rámci žiadosti o NFP predložené, ale údaje/formulácie v nich uvedené nie sú v súlade s požiadavkami uvedenými vo výzve. V prípade, že uvedené prílohy neboli spolu so žiadosťou predložené, zostáva v platnosti vyššie uvedená podmienka, t.j., že tieto prílohy musia byť vystavené najneskôr do dátumu predloženia žiadosti o NFP.

4) Časť 7.8 Príloha č. 7 ŽoNFP – „Doklad o disponovaní finančnými prostriedkami“ sa dopĺňa o nasledovné:
Pri preukazovaní potrebnej výšky finančných prostriedkov na spolufinancovanie výdavkov projektu predložením potvrdenia komerčnej banky, že žiadateľ disponuje potrebnou výškou finančných prostriedkov, žiadateľ je povinný spolu s týmto potvrdením predložiť, v rámci prílohy č. 7 k ŽoNFP, aj čestné vyhlásenie o časovej disponibilite finančných prostriedkov.

Projekty so začiatkom realizácie pred podaním ŽoNFP

V prípade, ak žiadateľ začal s realizáciou projektu v čase od vyhlásenia výzvy do predloženia papierovej verzie ŽoNFP a zároveň v tomto období preukázateľne uhradil výdavky spojené s realizáciou projektu (oprávnené/neoprávnené) dodávateľom, alebo aspoň ich časť, v rámci prílohy č. 7 je postačujúce dokladovať výšku finančných prostriedkov zodpovedajúcu rozdielu nominálnej sumy spolufinancovania všetkých oprávnených výdavkov projektu a sumy uhradených oprávnených výdavkov dodávateľom (viď príklad nižšie). Taktiež žiadateľ je povinný, za vyššie uvedených okolností, predložiť v rámci prílohy č. 7 k ŽoNFP i Čestné vyhlásenie o preukázateľnom uhradení výdavkov projektu v čase do predloženia ŽoNFP.

Ak projekt obsahuje i neoprávnené výdavky, žiadateľ preukáže, okrem spolufinancovania oprávnených výdavkov a Čestného vyhlásenia o preukázateľnom uhradení výdavkov projektu v čase do predloženia ŽoNFP, disponovanie prostriedkami zodpovedajúcim rozdielu nominálnej sumy všetkých neoprávnených výdavkov projektu a sumy uhradených neoprávnených výdavkov (viď príklad nižšie). 
Upozorňujeme, že žiadateľ musí byť schopný kedykoľvek na požiadanie SO/RO, predložiť dokumentáciu preukazujúcu uhradenie výdavkov (napr. dodávateľskú faktúru, výpis z bankového účtu a iné) a zároveň, že všetky vykonané platby musia byť preukázateľne zrealizované z účtu, ktorý je vedený na žiadateľa.   

Príklad:

Žiadateľ predloží projekt, ktorý obsahuje oprávnené výdavky v hodnote 1 mil. EUR, neoprávnené výdavky vo výške 100 tis. EUR a intenzitu pomoci 50%. Nominálna suma spolufinancovania oprávnených výdavkov projektu predstavuje 500 tis. EUR a všetkých neoprávnených 100 tis. EUR, spolu 600 tis. EUR. Žiadateľ do dňa predloženia papierovej verzie ŽoNFP uhradí dodávateľom oprávnené výdavky v sume 300 tis. EUR a neoprávnené výdavky v sume 50 tis. EUR. 

Výsledná suma pre potreby správneho predloženia Prílohy č. 7 k ŽoNFP sa vypočíta nasledovne:

Nominálna suma spolufinancovania oprávnených výdavkov projektu (500tis. EUR) – suma uhradených oprávnených výdavkov dodávateľom (300 tis. EUR) = 200 tis. EUR.

Nominálna suma všetkých neoprávnených výdavkov projektu (100 tis. EUR) – suma všetkých uhradených neoprávnených výdavkov dodávateľom (50 tis. EUR) = 50 tis. EUR.

Výsledná suma finančných prostriedkov na krytie spolufinancovania oprávnených výdavkov a všetkých neoprávnených výdavkov, ktorú žiadateľ preukáže prostredníctvom predloženia prílohy č. 7 k ŽoNFP predstavuje sumu 250 tis. EUR. 

2) Dopĺňa sa časť  7.22 Príloha č. 26 ŽoNFP – „Identifikácia činností“:
Predmetom  tejto prílohy je presné identifikovanie činností týkajúcich sa realizácie projektu a spôsob ich následného prevádzkovania zo strany žiadateľa o NFP. Žiadateľ vyplní názov aktivity podľa údajov uvedených v Žiadosti o NFP, tab. č.11 – Časový rámec realizácie projektu a uvedie každú samostatne vykonávanú činnosť evidovanú v analytickom účtovníctve žiadateľa, ktorá súvisí s aktivitou uvedenou v stĺpci 1. Žiadateľ uvedie predmet činnosti zapísaný v Obchodnom registri SR alebo Živnostenskom registri SR viažuci sa na činnosť uvedenú v stĺpci 2. 

ZMENY V ZOZNAME POVINNÝCH PRÍLOH K ŽIADOSTI O NFP

1) Zoznam povinných príloh k žiadosti o NFP sa dopĺňa o nasledovné:
	26.
	Identifikácia činností


ZMENY V PRÍLOHE 1 – OPIS PROJEKTU V RÁMCI VÝZVY NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O NFP

1)Časť 10. – „Súlad a napĺňanie  Horizontálnych politík ES pre OP konkurencieschopnosť a hospodársky rast“ sa dopĺňa nasledovne:

	Rovnosť príležitostí
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