Dovoľujeme si Vás informovať o termíne uvoľnenia novej verzie ITMS do produktívnej prevádzky a úlohách a povinnostiach riadiacich orgánov, žiadateľov a prijímateľov vyplývajúcich z uvoľnenia predmetnej verzie ITMS. 
V dňoch 16. 10. 2011 a 17. 10. 2011 bude do produktívnej prevádzky uvoľnená verzia 2.15 ITMS. V týchto termínoch nebude verejná (portál ITMS) časť ITMS dostupné pre užívateľov.

Uvoľnenie verzie 2.15 ITMS do produktívnej prevádzky ovplyvní otvorené, rozpracované formuláre na portáli ITMS. Otvoreným formulárom sa rozumie stav, ak formulár ešte nebol na riadiaci orgán predložený prostredníctvom portálu ITMS, t.j. nebol ani jedenkrát importovaný do neverejnej časti ITMS.
Žiadosť o platbu

Centrálny koordinačný orgán odporúča, aby prijímatelia prostredníctvom portálu ITMS najneskôr dňa 15. 10. 2011 na riadiaci orgán predložili otvorené, rozpracované žiadosti o platbu, alebo aby neaktuálne, chybné žiadosti o platbu na portáli ITMS vymazali.

Všetky žiadosti o platbu, ktoré dňa 15. 10. 2011 nebudú prostredníctvom portálu ITMS predložené na riadiaci orgán, budú dňa 16. 10. 2011 automaticky zablokované voči ďalším zmenám zo strany prijímateľa. 
Systém v momente zablokovania žiadosti o platbu vytvorí PDF verziu tejto žiadosti o platbu s aktuálne evidovanými údajmi v portáli ITMS.
PDF verzia žiadosti o platbu bude pre prijímateľa dostupná aj po uvoľnení verzie 2.15. Zablokovanú žiadosť o platbu nie je možné prostredníctvom portálu ITMS predložiť na riadiaci orgán. V prípade potreby predloženia zablokovanej žiadosti o platbu na riadiaci orgán, je prijímateľ, na základe PDF verzie tejto žiadosti o platbu a v nej obsiahnutých údajov, povinný vytvoriť novú žiadosť o platbu a túto spracovať.
Žiadosť o platbu, ktorá má byť zo strany prijímateľa doplnená prostredníctvom portálu ITMS v čase uvoľnenia verzia 2.15, t.j. nachádzajú sa v stave na doplnenie – portál, nebude dňa 16. 10. 2011 zablokovaná voči ďalším zmenám zo strany prijímateľa. 
Zmeny žiadosti o platbu vykonané prijímateľom v časovom intervale medzi prijatím výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o platbu až do uvoľnenia verzie 2.15, nebudú po uvoľnení verzie 2.15 obsiahnuté v predmetnej žiadosti o platbu. Prijímateľ, po uvoľnení verzie 2.15, bude musieť predmetné zmeny opätovne zaevidovať na portáli ITMS v rámci predmetnej žiadosti o platbu. 

Monitorovacia správa projektu  
Prijímateľ je povinný na riadiaci orgán prostredníctvom portálu ITMS predložiť monitorovaciu správu projektu k monitorovaciemu termínu a v lehote určenej v zmluve o poskytnutí NFP.
Z analýzy dát v systéme ITMS vykonanou Centrálnym koordinačným orgánom vyplýva, že v dňoch 16. 10. 2011 a 17. 10. 2011 žiaden prijímateľ nemá povinnosť predloženia monitorovacej správy projektu na riadiaci orgán. 
V prípade, že riadiaci orgán v systéme ITMS manuálne upravil dátumy monitorovania alebo zadefinoval lehotu na predloženie monitorovacej správy projektu v rozpore so Systémom riadenia ŠF a KF 2007 – 2013, alebo predĺžil prijímateľovi lehotu určenú na predloženie monitorovacej správy projektu, budú údaje v rozpracovaných, neodoslaných monitorovacích správach projektu dňa         16. 10. 2011 vymazané. Prijímateľ v takomto prípade bude musieť monitorovaciu správu projektu opätovne vyplniť.
Žiadosť o NFP
Centrálny koordinačný orgán odporúča, aby prijímatelia prostredníctvom portálu ITMS najneskôr dňa 15. 10. 2011 na riadiaci orgán predložili otvorené, rozpracované žiadosti o NFP, alebo aby neaktuálne, chybné žiadosti o NFP na portáli ITMS vymazali.

Všetky žiadosti o NFP, ktoré dňa 15. 10. 2011 nebudú prostredníctvom portálu ITMS predložené na riadiaci orgán, budú dňa 16. 10. 2011 automaticky zablokované voči ďalším zmenám zo strany žiadateľa. 
Systém v momente zablokovania žiadosti o NFP automaticky vytvorí PDF verziu tejto žiadosti o NFP s aktuálne evidovanými údajmi v portáli ITMS. PDF verzia žiadosti o NFP bude pre žiadateľa dostupná aj po uvoľnení verzie 2.15. 
Zablokovanú žiadosť o NFP nie je možné prostredníctvom portálu ITMS predložiť na riadiaci orgán. V prípade potreby predloženia zablokovanej žiadosti o NFP na riadiaci orgán, je žiadateľ, na základe pdf verzie tejto žiadosti o NFP a v nej obsiahnutých údajov, povinný vytvoriť novú žiadosť o NFP a túto spracovať.
Žiadosť o aktiváciu konta pre portál ITMS

Žiadateľ je v súvislosti s uvoľnením verzie 2.15 povinný žiadosť o aktiváciu konta pre portál ITMS odoslať do DataCentra na spracovanie najneskôr dňa 07. 10. 2011. 
Za odoslanie sa považuje predloženie žiadosti o aktiváciu konta v elektronickej podobe prostredníctvom portálu ITMS a súčasne v písomnej podobe na adresu DataCentra. 
DataCentrum do uvoľnenia verzie 2.15 spracuje iba korektne vyplnené a doručené žiadosti o aktiváciu konta. Od dňa 08. 10. 2011 až do uvoľnenia verzie 2.15 bude možnosť vytvárania žiadostí o aktiváciu konta pre portál ITMS zablokovaná. Vytváranie žiadostí o aktiváciu konta pre portál ITMS bude dostupné až po uvoľnení verzie 2.15.
Centrálny koordinačný orgán zároveň zabezpečil informovanie prijímateľov a žiadateľov o postupoch a povinnostiach vyplývajúcich z uvoľnenia verzie 2.15 do produktívnej prevádzky prostredníctvom oznamu na prihlasovacej stránke portálu ITMS www.itms.sk a internetovej stránky www.nsrr.sk. 
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